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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa extraordinară de îndată a Consiliului Local Sector 2 

din data de 17.07.2024 

Lucrări le şedinţei se desfăşoară prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line 

de videoconferinţă, începând cu orele 17:00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din 

sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigii lor nr. 11- 13, Bucureşti. 

La prezidiu au luat loc următoarel e persoane: 

- Domnul Mihaiu Radu- Nicolae - Primarul Sectorului 2; 

- Doamna Niţă Elena, Secretar General al Sectorului 2; 

- Domnul consilier loca l Feroiu Dumitru-Silviu - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei , doamna Secretar General al Sectoru lui 2, E lena 

Niţă, face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţi 26 consi lieri locali , domnul Neagu 

Robert, fiind absent. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 a l 

Municipiului Bucureşti s- a făcut în scri s, conform prevederilor art. 133 a lin. (2), lit. „ b" 

din O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ cu modificările ş i comp letările 

ulterioare, invitaţia la şedinţă precizând data, ora ş i procedura de desfăşurare a acesteia 

înregistrată sub nr.1353/ 15.07.2024, a fost adusă la cunoştinţa publică prin afişare la 

av iz ie rul Primăriei Sectorului 2 din s tr. Chiristigiilor nr. 11 - 13 I site-ul instituţiei , în 

termenul prevăzut de art. 134 a lin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul adm inistrativ. 

ORDINEA DE ZI 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de Funcţii şi a 

Regulamentului de Organizare ş i Funcţionare ale Direcţie i Generale pentru 

Adm inistrarea Patrimoniului Imobi liar Sector 2; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHATU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 

Bucureşti. 

Domnul consilier loca l Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedin~ă : Doamna 

Secretar, vă rog să faceţi prezenţa! 

Doamna E lena Niţă, Secretaru l General a l Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti: 

B ună z iua, vo i face prezenţa prin ape l nominal pentru consemnarea prezenţei 
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dumneavoastră: Anghel Florin, Badea Anda Simona, Calotă Constantin Emilian, Catone 

Magdalena Marta, Chirilă Alexandra Elena, Constantin Mihai, Costache Adrian, Croitoru 

Angel, Dinu Alexandru, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Feraru Cosmin, Feroiu Dumitru 

Silviu, Georgescu Elena Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Iordache Florina Izabela, 

Lăzăroiu Ioana Gela, Neagu Robert. L-am sărit pe domnul Matei. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Domnul Matei, prezent! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor Andrei, Paşciuc Paula, Pellegrini Marius Ovidiu, 

Popescu Lenuţa, Predescu Matei Petre, Săftoiu Claudiu, Waspuşh Gabriel. Şedinţa poate 

continua în condiţii de legalitate. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Avem un 

singur proiect, ele aceea o să iau avizele de la comisii mai întâi. Comisia Juridică? Imediat 

luăm avizele şi după care putem vorbi. Domnul Iliescu, o să aveţi dreptul la cuvânt. 

Comisia juridică, domnul Săftoiu , avizul? 

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: Aviz Favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Învăţământ, 
Aviz Favorabil. Administrare patrimoniu? 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Favorabil! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: La cuvânt s­

a înscris domnul Iliescu. Domnul Iliescu, aveţi interpelare la începutul şedinţei? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Am o întrebare pentru domnul 

primar, Domnule Primar, după cum bine ştim cu toţii ş i simţim cu toţii de circa 2 

săptămâni avem mari probleme cu căldura. O întrebare: Dumneavoastră, ca ş i primar, aţi 

luat vreo măsură pentru cetăţenii din Sectorul 2, să le oferiţi apă, să faceţi ceva pentru 

cetăţenii clin sector? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Cred că cei care sunt responsabili cu oprirea căldurii ş i cu răcoarea nu sunt în Primăria 

Sectorului 2, clar Primăria Sectorului 2 da, a organizat şapte puncte de hidratare. Sunt 

lucruri obişnuite, se fac în fi ecare an, se fac ş i anul acesta. Recomand tuturor să nu iasă în 

perioada ele caniculă maximă. Vedeţi că sunt temperaturi la care nu ne aşteptam! 

Încercăm să facem mai mult prin plantarea ele copaci , plantarea de copaci scade 

temperatura la sol, mai multe betoane înseamnă o energie termică mai mare, mai mulţi 

copaci înseamnă o temperatură mai scăzută vara ! Facem acest lucru. deci se fac lucruri, 

strategic vorbind. Acum, e adevărat că n-am i eşit eu ca prim ar, să împart apă în stradă , că 

nu mi se pare foa rte, foarte e fi cient. Este mult mai eficient să se întâmple organizat, cum 

o face deja DGASPC-ul. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Păi, domnule Primar, noi am 

mai avut temperaturi aşa mari în Bucureşti , inc lusiv Primarul General a l Capitale i, 

Primarii ele sectoare au organizat corturi uncie se clădea apă către populaţie. Deci primăria 

se poate implica când doreşte, dar dacă dumneavoastră n -aţ i mai fost ales vă doare la 
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D omnul Radu-N icolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Munic ipiului Bucureşti: 

Primăria se organizează cum s-a organizat în fiecare an. Adică ex istă puncte, există şapte 

puncte, ş . a.m .d. Din acest punct de vedere primăria funcţionează, ca întotdeauna. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin C ristinei: Apă la sa l ariaţii din primărie 

aţ i dat, conform leg ii? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Munic ipiulu i Bucureşti: 

Da, s-a dat. Primăria funcţionează ca de obicei. Nu sunt lucruri noi, nu e nici o surpriză 

faptul că a venit vara, au fost pregătite toate aceste luc ruri, e le funcţionează cum e normal 

să funcţi oneze ! 

Dom nul consilier local Iliescu Constantin Cristine i: OK! Mulţumesc! 

D omnul consilier local Feroiu Dumitru Silv iu, preşedinte de şedinţă : La început 

vom intra pe ordinea de z i! 

Domnul consilier local Predescu Mate i Petre: Vă rog frum os să vă as i guraţ i că ş i 

domnul Nedelcuţ este luat în considerare . 

Este prezentat p1111ct11/ nr.1, proiectul de ltotărâre privind aprobarea 

OrganigrameL~ Statului de Funcţii şi a Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale 

Direcţiei Generale pentru Administrarea Patrimoniului I mobiliar Sector 2 - singurul 

proiect supus dezbaterii În şedinfa extraordinară de Îndată a Co11siliului Local S ector 2 

din data de 17. O 7. 2024. 

Domnul consilie r loca l Feroiu Dumitru S ilv iu, preşedinte de şedinţă : Dacă îmi 

permiteţi , aş dori să iau cuvântul ş i să vă explic pozi ţi a Part idului Naţiona l Liberal vizavi 

de acest pro iect. Acest proiect, î n mare vă spun că are lacune ş i nu este un proiect cât se 

poate de serios. Datori tă faptu lui că există un risc maj or şi m ai ales cu un risc pentru care 

li s-a spus celor angajaţi la Direcţia Pieţe lor că nu vor primi salariu l, că nu se întâmplă 

anumi te lucruri . Partidul Naţional Liberal a luat pozi ţi a să voteze această organigramă 

astfel încât să nu mai existe nici-un fe l de dubiu vizavi d e s iguranţa unor familii care 

probabil t ră i esc în teroare ş i au fos t ameninţaţi că nu îş i iau salariile sau că rămân fără 

posturi sau că cine ştie ce se în tâmplă. Dacă doreşte ş i altcineva să ia cuvântu l? 

Doamna consil ier local Popescu Lenuţa: Domnul preşedinte ş i Partidul Social 

Democrat votează proiectul de hotă râre, chiar dacă mai sunt une le carenţe la el, dar 

bănuiesc că viitorul primar o să-ş i facă o reorganizare a întregului aparat cât ş i a 

direcţ iilor ş i aşteptăm , nu ştiu dacă ne spune domnul primar , cea c u a lte direcţii . 

Domnul Radu-N icolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : O 

să vină ş i celela lte reorganizări . Asta era cea mai urgentă şi avea nevoie ele vot urgent, 

pentru că exista o prob lemă, o posibilitate rea l ă ca Direcţia Pi e!clor să a i bă contul blocat 

în trezorerie, ad i că să nu mai poată funcţ ion a de loc, să nu mai a i bă de uncie pl ăt i salariile, 

efect iv. De la Ministerul F inantelo r a fost t ransmisă această informatie. Tot ele la , ' 

M iniste rul Finan ţe lor avem o hârtie prin care ni se spune că dacă nu reuş im să ducem la 
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capăt reorganizările, riscul este să se oprească virarea de bani din cote defalcarte de 

impozit ş i din T V A. Practic o mare parte din bugetul primăriei se blochează , din 

veniturile primăriei se blochează. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Aţi primit asem enea hârtie? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Da, exi stă, azi am primit-o, o s-o primiţi ş i dumneavoastră cu s iguranţă . Azi am primit-o, 

de asta n-aţi primit-o ş i dumneavoastră încă, dar o s-o primi ţ i cu s iguranţă fără probleme 

ş i din acest motiv, la finalul lunii, pe 3 1 iulie, o să supunem la vot ş i reorganizările 

celorlalte institu ţi i care se încadrează în legea aceea privind reorganizările. Deci o să le 

pun ş i pe acela la vot pe 3 1 iulie, pentru că, repet, riscul este să pierdem banii din cotele 

defalcate. Vorbim de, probabil în acest moment, aproximativ 500 de milioane de lei, I 00 

de milioane de euro pe care i-am pierde dacă nu se votează. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Dacă mai 

sunt comentarii , dacă nu, vreau să supun la vot! Domnul Pellegrini, a re mâna rid icată! 

Domnul consilier loca l Pellegrini Marius Ovidiu: D a, mulţi.unesc ! Mă bucur să 

văd că grupul PSDNL acum votează proiectul ăsta, pentru că data trecută, după cum ştiţi , 

au votat împotriva proiectului ăsta şi de aceea oamenii au fost panicaţ i că nu-ş i mai 

primesc salarii sau alte poveşti de genul ăsta. Domnule Feroiu vă rog frumos, vă rog 

frumos să mă lăsaţi să termin ce am de spus! Deci mă bucur că în sfârş it îş i asumă 

responsabilitatea PSDNL pentru ceea ce ei au făcut cu mâna lor în şedinţa trecută. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru S ilviu, preşedinte de şedinţă: Puteţi să ne 

explicaţi ce înseamnă acest nou cuvânt pe care l-aţ i inventat? 

Domnul consilier local Pe llegrini Marius Ovidiu: Vă referi ţ i la a li anţa PSD-PNL 

sau la ce anume, nu înţeleg? 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silv iu, preşedinte de şedinţă: Nu ştiu dacă 

mai există vre-o formaţiune politică, din cultura mea genera lă? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, P rimaru l Sectorului 2 a l Munic ipiului Bucureşti: 

Dacă n-aţi aflat încă, o să aflaţ i , domnule preşedinte! 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Si lv iu, preşedinte de şedinţă: Cu s iguranţă, 

domnule Primar! Haideţi să supunem la vot! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu : Deci, ca să vă explic, PSDNL 

este noua a li an ţă dintre PSD ş i PNL, că s-au unit, sunt împreună. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte ele şedinţă: La 8,4% mi­

ar fi ruş ine să comentez. 

Domnul consilier local Nedel c uţ Radu: Doamna Secretar, Radu Nede l cuţ sun t! 

Sunt ş i eu prezent în şedinţă. O să vă rog frumos să mă adăugaţ i ş i pe mine la prezenţa 

sedinte i. , ' 

Se supune la vot, p1111ct11/ nr.J, proiectul de lwtlfrâre privind aprobarea 

Organigramei, Statului de Funcţii ş i a Regulamentului de Organizare şi Func/ionare ale 

Direcţiei Generale pentru Administrarea Patrimoniului !mobiliar Sector 2 ş i aprobat de 
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către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU 
VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pe lleg rini Marius- Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu E lwis- Claudi u, Anghe l Florin, Ca lotă 

Constantin- Emilian, Constantin Mihai , Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu E lena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela , Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABTINERE: 

' 
NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Nedelc u/ Radu : PENTRU. 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: 

PENTRU. 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă : Acest proiect 

s-a votat în unanimitate. Mai sunt interpe lăr i la această şedinţă? Atunci, declar şedinţa 

închisă. 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, dom11ul preşedinte de şedinţă 

Feroiu Dumitru-Silviu declară şedinţa Închisă, la orele 17: 15 drept pentru care s-a 

încheiat prezentul proces-verbal. 

l'REŞEDl.\TE OF. ŞEDl.\T,\, 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu urmritorul cvorum: - DA, - NU , - ABŢ. , în şeclin\a ORDINARĂ a 

Consiliu lui Local al Sectorului 2 clin data de .... . „ . . . . 

i\1V le\ 
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